

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно — политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

Сегодня
в номере

ГОТОВИТСЯ К ОТКРЫТИЮ ДЕТСКИЙ ДОМ

Уже в нынешнем году, как сообщили в гороне, в городе появится организация, какой еще не было никогда — детский дом. Он будет открыт в здании бывшего детского сада № 13 на улице Кирова.

Стр. 3

ЛЕС РУБЯТ — ЩЕПКИ ЛЕТАТ

Лес — наше богатство. Берегите его! — Знакомые нам с детства слова. И как хотелось бы, чтобы к лесу относились именно как к своему богатству, данному природой, бережно и с любовью. Но это только хотелось бы... В действительности же все обстоит по-другому. Об этом нам и поведала инженер по охране леса Сланцевского лесхоза Валентина Петровна ГОНЧАРОВА.

Стр. 2.

ЛЕГКО ЛИ СТАТЬ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕМ?

Василий согласился на это интервью с одним условием — никаких имен и фамилий. Почему? Потому что люди такого рода занятий не в почете. Недоброжелатели, называющие нынешних коммерсантов «спекулянтами-перекупщиками», у них много. Недавно Василий стал предпринимателем. Но таким ли уж легким оказывается тот длинный рубль, в погоне за которым якобы народ поддается в частные предприниматели? Судите сами...

Стр. 2.

От чего зависит благоустройство дорог

Сохранить, насколько это возможно, городские дороги в хорошем состоянии — такая задача остается постоянной перед работниками комбината благоустройства.

Нынче не удалось провести капитальный ремонт дорожного покрытия, хотя первоначально планировалось направить на это более 1 миллиарда рублей. Но городской бюджет оказался не в состоянии профинансировать такой объем работ. За лето на благоустройство дорог было выделено лишь 60 миллионов рублей, которые в основном ушли на оплату асфальта для текущего пожарного ремонта. Правду сказать, бугристые асфальтовые «заплатки» дороги не украшают. Но, видимо, за зарплату в 140 тысяч, которую получают дорожные ра-

бочие, лучше не сделаешь.

— Финансовые трудности мы испытываем постоянно, — говорит директор комбината благоустройства В. А. Пронин. — Но все же районная администрация выделила деньги на приобретение авторезины, так что техосмотр автомобили прошли. К зиме завозим песок, заключили договор на поставку соли — без нее в гололедицу не обойтись. В целом, думаю, содержание дорог в зимний период будет не хуже, чем обычно. Мешают работе перебои с бензином на нефтебазе, приходится брать его на частных бензоколонках, привозить из Кингисеппа. Из-за этого были даже трудности с организацией вывоза мусора.

С. ШИШКИНА.

Спорт

ПРОДОЛЖАЕТСЯ первенство области по футболу 1995 года. По результатам сыгранных матчей в финал вышли команды Тихвина, Сланцев и Волхова.

Первая игра в финале состоялась 27 августа на стадионе «Химик» между командами «Ветеран» г. Сланцы и г. Тихвин. С явным преимуществом победу одержали сланцевские футболисты, счет встречи 4:2.

10 сентября в Волхове сланцевчане встретились с хозяевами поля. Игра закончилась вничью со счетом 1:1. Но, как отметил судья соревнований В. В. Яценко, волховчане играли очень грубо, многие игроки из

На железнодорожном перегоне от станции Рудничная до станции Сланцы

идет капитальный ремонт пути

по смене рельсо-шпальной решетки, или, проще говоря, старые деревянные шпалы меняют на железобетонные, наиболее мощные. Как сказал начальник станции Рудничная П. Н. Пирог, такое усиленное строение пути позволит увеличить среднюю скорость подвижного состава на этом перегоне с 40 до 70—80 километров в час.

Ведет ремонт пути Санкт-Петербургское специализированное управление — путевая машинная станция. На время ремонта, два раза в неделю, перегон закрыт с 9 до 16 часов для движения железнодорожного транспорта. Эта работа сезонная, и закончить ее планируют к концу сентября.

Л. ГРИГОРЬЕВА.

Вестни
отовсюду

Возбуждено уголовное дело

17 июля 1995 года в шахте № 3 АООТ «Ленинград-сланец» погиб А. Н. Дмитрук, 1952 года рождения, при выясненных обстоятельствах.

А. Н. Дмитрук занялся подготовкой рабочего места для ремонта трубопровода и, пытаясь подключить кабель к трансформатору, попал под напряжение 6 кВ. По заключению судебно-медицинского исследования, смерть наступила от поражения техническим электричеством. В результате специального

«Горячий телефон» 2-35-74 с 16 до 17 часов

«Мой муж служит по контракту в пограничной части. Страховой медицинский полис ему не выдали. Как же быть, если он вдруг заболеет? Сам спросить у своего начальника стесняется...»

Застенчивому прaporщику отвечает майор С. В. ПАНОВ, начальник школы сержантского состава учебного центра пограничников.

— Все военнослужащие действительной службы, в том числе и «контрактники», страхуются Военно-страховой компанией. Страховой полис при этом не выдается, но в случае заболевания нужно обратиться в воинскую

часть. Фельдшеры есть и в учебном центре, и в комендатуре. В случае необходимости заболевший будет направлен в медицинскую часть в Кингисепп, или оттуда прибудут специалисты для оказания помощи. Кроме того, военнослужащий имеет право обратиться в любое медицинское учреждение, имея при себе военный билет.

Е. П. ГУРЬЯНОВА: «От Большых Полей до шахты Кирова горят один фонарь у дома № 13. Женщинам, работающим в вечернюю и ночную смены, страшно ходить».

Отвечает глава Гостицкой волости М. И. МИХАЙЛОВА:

— Это большая проблема — освещение сельских улиц. Раньше нам безвозмездно помогали многие предприятия, а теперь им не до нас. По идеи, кто обеспечивает подачу электроэнергии, тот

и должен обслуживать электрические сети, как в городе. Мы же должны заниматься обслуживанием, не имея для этого нужных средств. И тем не менее, придется их изыскивать, чтобы приобрести лампы. А установить придется попросить какого-нибудь пенсионера...

„02“ сообщает

ИЗБИТЫЙ СДЕЛАЛ ЗАЯВЛЕНИЕ

В одном из последних сообщений была информация о том, что задержали четырех мужчин на поле АО «Родина». Один из них, М. М. Семенов, сделал заявление в милицию о том, что «17 сентября на поле, принадлежащем АО «Родина», когда я воровал свеклу, меня избили в момент задержания работниками данного предприятия».

ОБОШЛОСЬ БЕЗ БОЛЬШИХ СЛЕЗ

19 сентября из кабинета № 25 средней школы № 1 пропала джинсовая куртка, принадлежащая ученице 5 класса. Сотрудники милиции «вычилили» 11-летнего подростка, совершившего кражу. Куртка была изъята и возвращена девочке.

ЕМУ КРУПНО ПОВЕЗЛО

19 сентября около 19 часов гражданин К. оставил свой велосипед около диспетчерской на территории шахты им. Кирова. Стоящий одиноко велосипед, как принято в Сланцах, быстро поменял хозяина. Но сотрудники милиции похитителя задержали и велосипед вернули.

Курс доллара США

на 20.09.95 года

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 4450 рублей, продажа — 4730 рублей.

В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 4400 рублей, продажа — 4750 рублей.

Открыты выставки

В детской библиотеке в Лучках открылась выставка для учащихся школ. Она посвящена творчеству детского писателя Альберта Лиханова в честь его 60-летия. Выставка называется «Добрый талант». На ней представлены книги автора «Высшая мера», «Чистые камушки», «Музыка», «Мой генерал» и многие другие. Все они в основном о нравственном воспитании подрастающего поколения.

Для самых маленьких оформлена выставка «Первый раз в первый класс», где собрана литература в помощь первоклассникам.

Кто же станет

сланцевской команды получили травмы.

В матче между командами Волхова и Тихвина победу одержали тихвинцы со счетом 2:1.

Третья финальная игра состоится в Тихвине 24 сентября с командой «Ветеран» г. Сланцы.

После двух сыгранных матчей положение с количеством очков таково: у сланцевской команды — 4 очка, у тихвинцев — 3, у волховской команды — 1 очко. Пока у нашей команды есть все шансы стать чемпионом области 1995 года. Остается пожелать достойной победы в играх с командами г. Тихвина (24 сентября) и

чемпионом?

г. Волхова, которая состоит с 1 октября в г. Сланцы на стадионе «Химик».

Параллельно с первенством области проходит и городское первенство по футболу. Здесь результаты следующие: в матче между командами «Ветеран» и «Пограничник» победу одержали пограничники со счетом 1:0.

«Пограничник» — «Химик» (взрослые) — ничья, 1:1. «Химик» (юноши) проиграл «Цеслю» со счетом 0:2, «Цеслю» — «Химик» (взрослые) — ничья, 1:1.

По потерянным очкам лидирует команда «Ветеран», на втором месте — «Химик», на третьем — «Цеслю».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.08.1995 г. № 323

**Об уточнении перечня
малообеспеченных
категорий граждан в
Ленинградской области,
имеющих право
на получение
социального пособия
в 1995 году.**

В связи со значительным ростом числа граждан в Ленинградской области, пользующихся правом на получение ежемесячного социального пособия, и отсутствием возможности увеличения объема средств, предусмотренных на эти цели в областном бюджете текущего года,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести следующие изменения в Положение о порядке расчета и выплаты социального пособия малообеспеченным категориям граждан в Ленинградской области в 1995 году, утвержденное постановлением правительства области от 3 февраля 1995 года № 34, с изменениями и дополнениями, внесенными постановлением правительства от 29 мая 1995 года № 198:

1.1. Пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2. В перечень категорий населения и социальных групп, принадлежащих к которым дается право на получение пособия в случаях, установленных пунктом 1 настоящего положения, входят: дети до 16 лет из неполных и многодетных семей; дети-инвалиды до 16 лет; одинокие неработающие инвалиды;

одинокие пенсионеры; одинокие граждане, достигшие пенсионного возраста, но не получающие пенсии;

трудоспособные лица, осуществляющие уход за инвалидами I группы или за престарелыми гражданами в возрасте старше 80 лет, за детьми-инвалидами, за гражданами по медицинским показаниям;

женщины, имеющие детей в возрасте до трех лет.

Граждане перечисленных в настоящем пункте категории не имеют права на получение социального пособия, если они:

проживают в семьях, занимающихся ведением фермерского, крестьянского хозяйства или предпринимательской деятельностью;

не оформляют в установленном действующим законодательством порядке получение государственных пособий, других дополнительных источников дохода».

1.2. Исключить пункт 14 положения, внесенный постановлением правительства области от 29 мая 1995 года № 198 «О внесении изменений и дополнений в Положение о порядке расчета и выплаты социального пособия малообеспеченным категориям граждан в Ленинградской области в 1995 году».

2. Главам администраций районов и городов усилить контроль за соблюдением установленных указанным положением сроков приема документов на назначение и выплату социального пособия.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя правительства области Г. П. Сидорову.

А. БЕЛЯКОВ,
губернатор.

(Начало на 1-й стр.)

— В последнее время в районе участились самовольные рубки леса. Особенно много таких случаев зарегистрировано в лесах, примыкающих к садоводствам, где люди строят садовые домики, дачи, теплицы или используют дрова для отопления. Это в районе шахты № 1, ДОКа, так называемого поселка Нахаловка близ Переялова.

Просто беда в районе — с заготовкой березовых метел. Мы даем разрешение на рубку берез в определенных местах, там, где проходят электротрассы. Но в поиске за разовой выгодой люди забывают о запретах и занимаются рубкой берез в черте города. Например, за заправочной станцией. Таким образом там загублено немало берез.

По заготовке березовых метел очень много нарушений выявлено в поселке Черновское. Население здесь просто варварски относится к лесу. В «черном» списке лесхоза значатся В. Д. Раз-

(Начало на 1-й стр.)

— Конечно, я и сам еще недавно предвзято относился к новоявленным бизнесменам, — говорит Василий. — Учась на очном отделении довольно престижного Санкт-Петербургского вуза, я надеялся в будущем найти в родном городе применение своим знаниям. И вот по семейным обстоятельствам я с IV курса перевелся на заочное отделение и приехал в Сланцы к родителям. Хождение по кабинетам и инстанциям в поисках работы по специальности не дало никаких результатов. Директора и начальники разводили руками — мест для молодого специалиста без опыта работы нет. Кое-кто и почувствовал — да, пенсионеров и надо бы уволить, но попробуй, если они так держатся за место, что компьютер за неделю готовы освоить.

Я оказался на учете в Центре занятости, получил статус безработного и право на пособие в 43 тысячи рублей. Чтобы не сидеть на шее у отца, решил заняться предпринимательством.

— А откуда взял начальный капитал?

— С отцом и сестрой нашел дома кучу старых вещей — деталей, пачек чая, тканей, — всего тысяч на 100. Отец продал по дешевке акции своего предприятия, выручив 300 тысяч. 100 тысяч я занял у бабушки. 500 тысяч — вот мой начальный капитал.

— Сложно оформить документы на предпринимательство?

— В администрации выдают свидетельство на право заниматься предпринимательской деятельностью, стоит оно 55 тысяч рублей. Затем надо получить еще разрешение на право торговли.

Это разрешение ждут неделями, так как в торговом отделе работают всего два человека, и у них огромный объем работы. Перед получением оформленного свидетельства надо сдать анализы в СЭС (7 тысяч), пройти медосмотр — 13 тысяч, собрать документы из страховых фондов.

Уже тогда чувствовалось предвзятое отношение ко мне: одна медсестра, когда я показал ей полис безработного, дающий право на бесплатный медосмотр, возмутилась: «Предприниматель, миллионами ворочаешь, а тысячи жалеешь».

— Итак, все документы собраны. В кошельке — полмиллиона. Что дальше?

— Я поехал в поезд на рынок в Санкт-Петербург. В Апраксином дворе нашел оптовиков с дешевым товаром — то ли вьетнамцы, то ли

ЛЕС РУБЯТ — ЩЕПКИ ЛЕТЯТ

махов, нигде не работающий, А. Л. Подкопаев и Л. И. Ионова — за незаконную вырубку берез они оштрафованы на сумму более 1 млн. рублей!

Много проблем и дополнительных хлопот доставляют лесхозу лесозаготовительные предприятия. Так, АО «Леском» после заготовки древесины одних неочищенных лесосек оставило нам 25 гектаров на 1 июня, в самый пожароопасный период. Оставляют много недорубов — расстроенных рубкой насаждений, отдельно стоящих деревьев, куртин, брошенной, невывезенной, неокоренной древесины. Все это создает пожароопасную обстановку. В этом году мы просто вынуждены препятствовать этому предприятию в выделении новых делянок лесофонда. Ставим условие: очистите старые — получите новые.

Такие же претензии были

**наши
интервью**

ЛЕГКО ЛИ СТАТЬ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕМ?

корейцы. Весь их товар стоит меньше 10 тысяч за штуку. Это яркие футболки, тапки, куртки. Все это низкого качества, но на рынке проверять досконально каждую вещь нет возможности — того и гляди, в толче выкрадут деньги или сумку. Уже дома с сестрой доводили «до ума» каждую вещь — пришивали пуговицы, вставляли молнии, отстирывали пятна.

— А почему бы качественный товар не взять вместо «дешевки»? На одной вещи «навар» тоже можно получить...

— Заранее изучив спрос покупателей, я понял, что многие, особенно женщины, приобретают себе вещи по принципу: «У соседа, у подруги есть — и мне надо». Я экспериментировал. Оригинальное, не похожее на другие платье провисело у меня две недели, пока его не заметила одна внешняя интересная женщина.

— Итак, ты на нашем городском рынке с ходовым товаром...

— О, здесь-то и раскрываются тайны! Меня сразу же просvetили знающие люди, что ангар — привилегированное место, не для простых смертных. Люди там занимают места уже по 2–3 года. Большинство торговцев — кингисеппцы. Говорят, по выходным дням на трассе Кингисепп—Сланцы устраиваются автомобильные гонки. Кто быстрее успел занять место на рынке — победитель. В Сланцах торговать выгоднее. И место стоит относительно дешево — 15 тысяч. Я человек новый, но слышал, что рынок у нас считается в округе самым спокойным. Все попытки ракета сразу пресекаются милицией. За это спокойствие платит большая «крыша», но мелкого торговца дела

и к Санкт-Петербургской организации — ТОО «Темп», но после освидетельствования мест рубки и письменно предупреждения его работники привели делянку в надлежащий вид.

Неплохо в этом плане работают и удовлетворительно сдают делянки АОЗТ «Черновской леспромхоз» и ИЧП «Контур».

И, конечно, огромный ущерб лесному массиву наносят пожары, возникающие в основном из-за чьей-то беспечности. Сейчас, когда пожароопасный период почти завершен, работники лесхоза ведут наблюдение за лесным пожаром в районе улицы Гавриловская, о котором местные жители сообщили по прошествии более десяти дней после его возникновения. Удивляюсь олимпийскому спокойствию людей! Из-за сырой погоды пожар не распространялся на большую территорию, но

больших людей не интересуют.

— Кто гроза предпринимателей на рынке?

— Пищевики, те, кто торгует продуктами, больше всех боятся милиции. У них и весы проверяют, и сертификаты качества, и накладные. Гроза вешевиков — налоговая инспекция. Для них у каждого предпринимателя заведена проштампованный, пронумерованной тетрадка, куда вносятся все сведения о количестве и цене товара. У каждого предпринимателя своей индивидуальный секрет в скрытии реальных доходов от налоговой. И

ушел глубоко в торф. А торфяные пожары — самые опасные, самые долгогорящие. Произвели окопку очага пожара, но полностью затушить не удастся, искорка все равно останется внутри, до самых холодов.

По сравнению с прошлой пятилеткой количество пожаров в последние годы увеличилось в несколько раз и составляет 12–15 пожаров в сезон. Уже в этом году зарегистрировано 12 пожаров, а сезон еще не закончен. По состоянию на 1 сентября лесхоз из собственных средств понес затраты на тушение лесных пожаров в сумме 7,5 миллиона рублей.

Сейчас, когда посещаемость лесов возросла в сотни раз, люди кормятся дарами леса, хочется обратиться к населению с просьбой бережно относиться к лесу, своевременно информировать работников лесного хозяйства или пожарной охраны о замеченных возгораниях.

Записала

Л. ГРИГОРЬЕВА.

Не прячьте ваши доллары, лучше заполните таможенную декларацию

«Даже летом, отправляясь в вояж, бери с собой что-либо теплое, ибо можешь ли ты знать, что случится в атмосфере?» — изрек как-то Козьма Прутков. Предсмоторительный директор Пробирной Палатки, кажется, знал все, чтобы в житейских ситуациях не попасть впросак.

Совсем иное мнение у некоторых путешественников нашего времени. Судите сами — во всех поездах, пересекающих государственную границу, имеются бланки таможенной декларации, в которую необходимо занести сведения о валюте, российских рублях и пр. Больше того, во время таможенного контроля каждому пассажиру задается один и тот же вопрос: не провозит ли пассажир валюту и другие предметы, которые необходимо декларировать при пересечении границы. И лишь затем проводится досмотр личных вещей.

Вот здесь и начинаются различные и часто забавные истории, связанные, очевидно, с забывчивостью пассажиров, которая у многих уже стала хронической.

В течение августа сотрудники пассажирского отдела Кингисеппской таможни зафиксировали 12 случаев нарушения правил вывоза иностранной валюты (в основном долларов США) из России.

Выявлено 106 банок зернистой икры. Партия дорогостоящего деликатеса следовала в пассажирском вагоне (под обшивкой в купе) и, в соответствии с таможенными правилами, была изъята. Далее события развивались анекдотично: в таможню через некоторое время прибыл хозяин икры и взволнованно стал выяснять — испортилась икра или нет. Но прежде всего пришло уплатить штраф за незаконный провоз товара.

А вот господин Р. пытался провезти в Россию скрытый под обшивкой багажника автомобиля газовый пистолет, а также патроны к охотничьему ружью.

В августе было задержано 17 легковых автомобилей (из них 6 иномарок), которые были перемещены через

(Окончание на 4-й стр.)

Готовится к открытию детский дом

(Начало на 1-й стр.)

Иметь детский дом в своем районе сегодня — объективная необходимость. Из-за изменившейся финансовой политики, форм собственности предприятий и многое другое детские дома других регионов и даже районов не принимают иностранных детей. А детей, нуждающихся в опеке государства, становится все больше и больше. Найденный в нашем городе выход из положения — создание в одном из детских садов социальной группы, проблему не решает. Уже сейчас эта группа переполнена, некоторые дети живут в детском отделении больницы, немало таких, которых еще вчера нужно было изолировать от их родителей.

Создаваемый детский дом — это не окончательное решение проблемы. Ведь в нем будут жить только дошкольники. Достигнув школьного возраста, дети будут учиться в школе-интернате № 1, в которой, как известно, учатся в основном дети из малообеспеченных семей. И в будущем обязательно нужно будет думать или о расширении базы школы, или о создании детского дома для старших детей. Во всяком случае, начав доброе дело, администрация района и горено должны будут его продолжить.

А пока коллектив детского сада № 13 продолжает ремонт, переоборудование и украшение помещений. Во всем здании сделан косметический ремонт, там, где требовалось, заменили линолеум. Произведена необходимая перепланировка. Подготовлены кабинеты для врача, физиокабинет. Выполнены ремонтные работы по установке ванны и душевых в специальном помещении. Новое штатное расписание предполагает наличие в дет-

ском доме врача, психолога, логопеда, дефектолога, воспитателя-опекуна. По всему видно, что хороший жизненный уровень детям здесь будет обеспечен.

Детский сад № 13 всегда славился своим своеобразным оформлением, а за прошедшее лето он еще преобразился. Чтобы не выглядело пустым помещение раздевалки одной из групп, откуда убрали лишние шкафчики. Людмила Анатольевна Теплова нарисовала на стене подводный мир аквариума. Вдоль стены сделали имитацию каменистого дна, перед новосельем поставят туда комнатные цветы, и детское воображение запросто оживит обитателей подводного мира.

Со стены в другой группе смотрят веселые герои народных сказок. Фантазия на африканскую тему выполнена в стиле аппликации, только очень своеобразной формы. Из старых одеял сделаны больших размеров пальма с обезьянкой на ней, слоненок. Все это соответственно раскрашено. Вид замечательный. В стиле хохломы и гжель расписали воспитатели игровую мебель.

Над многими мелочами приходится задумываться педагогам. Например: как оформить раздевалки, чем заменить родительские уголки, какая должна быть информация, для кого. Возможно, это будут выставки детских работ или оборудованы дополнительные игровые уголки. Благо щедр коллектива на умелцев и фантазеров. Но без материальной поддержки, известно, не обойтись. Горено и администрация района делают

все от них зависящее, и тем не менее хочется порассуждать на темы благотворительности и спонсорства. Потому что остается необходимость в приобретении холодильника, телевизора (а лучше видеодвойки), мягкой мебели. Хотелось бы, чтобы в спальнях детей висели не только тюлевые занавески, но и портьеры. Канцелярские товары, игрушки — на это нужны такие суммы... А самая основная трудность — одеть и обуть детишек, чтобы испытывали они чувство радости, видя на себе яркие пальто, рубашки, нарядные куртки, удобную обувь.

— Поскольку в здании мы сумели сделать косметический ремонт, очень хотелось бы выполнить необходимые работы и на территории вокруг детского дома, дополнить постройки для игр, приобрести спортивное оборудование. Мы попытаемся, чтобы в детском доме не только внутри, но и вокруг него было чисто, уютно. Поэтому обращаемся к жителям города, особенно к подросткам: помогите нам сохранить, сберечь все, что есть и все, что мы сумеем сделать. Ведь детский дом станет для детей родным, отчим домом — и об этом тоже болит душа заведующей Елены Анатольевны Мысльевой.

Открытие детского дома планируется с двумя группами детей, а всего рассчитан на пять. В каждой группе будут работать по три воспитателя и четыре помощника воспитателя. Коллектив как доверие к себе принял решение о создании детского дома именно в их саду. Педагоги, технический

персонал с энтузиазмом трудились летом и сейчас продолжают. Все с волнением ждут новых жильцов и очень хотят, чтобы дети полюбили свой новый дом.

— Пока идет ремонт, но самое главное нас ждет впереди — это именно работа с малышами, которые очень нуждаются в ласке, заботе, понимании, — сказала Елена Анатольевна. — Мы стараемся стать для этих крошек надежной опорой в их начинающей жизни.

А сейчас информация для тех, кто проникнется сочувствием и состраданием к обездоленным детям и примет решение помочь. 11 августа сего года Президентом подписан Закон «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях». В нем, в частности, сказано, что суммы, направленные на благотворительную деятельность предприятиями и организациями, не облагаются налогом на прибыль, если они не превышают 3 процентов от всей суммы прибыли. Для физических лиц совокупный доход уменьшается на всю сумму, направленную на благотворительность. 21 апреля законодательное собрание правительства области подписало «Закон Ленинградской области о благотворительной деятельности». В соответствии с ним администрациям района дано право в их компетенции предоставлять дополнительные льготы. Впрочем, что говорить, деловые люди прекрасно это знают. Только, как сказала заместитель начальника налоговой инспекции Т. А. Большакова, благотворительная деятельность в нашем городе пока не развита, а те, кто от чистого сердца помогают, не задумываются: выгодно это или не выгодно.

Н. СТЕПАНЕНКО.

из РЕДАКЦИОННОЙ ПОСЫПКИ

ОБИДЕЛИ

В старые добрые времена любила я по осени зарабатывать картошку на совхозных полях. Помню, несколько лет подряд (от бояльницы) мы ездили в совхоз под руководством Галины Павловны Виноградовой. Поедем, наработаемся, и там же рассчитаются с нами на поле. А вот нынче у меня получилось иначе. Смотрю, у магазина «Юбилейный» по утрам бригада собирается, и я туда пошла. Спросила у старшего бригады Ивана Степановича Покиньчевы, не возьмут ли меня на зарплату. Он взял.

В восемь часов утра мы были уже в поле у деревни Черно. Борозды такие, что конца-краю нет. Картошка хорошая, крупная. Ну мы и кинулись на работу, как голодные волки на барабашка. Две машины за нами едва успевают увозить урожай. На обед нам выделили минут пятнадцать, и опять за дело. Нашей работой начальство довольно.

...Всех сразу отоварить картошкой не смогли. В четверг и пятницу получали плату первые тридцать человек по списку. Остальные должны были получать оплату натурой в дождливый субботний день 9 сентября. Вот и получила я 74 килограмма картофеля — мякоти-перемятого, совсем не такого хорошего, какой убирала с бород. Разве это справедливо? Одна половина работников получила хорошие клубни, а другая — то, что собрано было в начале августа. Потому мягкая, дряблая эта продукция. Это же обман. Правда, предлагали отдать деньги за работу, но всем нам нужна к зиме картошка и желательно качественная: такая, какую мы грузили в поле.

Так обидно, что многие заплакали, получив расчет. А меня попросили написать жалобу на несправедливость. Может, с другими работниками таких обид не допускает.

А. ВАСИЛЬЕВА,
жительница города.



ЗДЕСЬ БЫЛО ЧТО КУПИТЬ

В нашей газете уже был репортаж о ярмарке, которая состоялась 9 сентября на городском рынке. А теперь мы предлагаем посмотреть на эти снимки. В тот день шел, не переставая, дождь, но он не смог омрачить настроение ни покупателей, ни продавцов.

Было что покупать жителям нашего города. Морковь и свекла, капуста и картофель — все это раскупалось буквально за считанные минуты. А сколько яблок, слив, меда! Особенно радовалась девочка, когда их родители укладывали в сетки полосатые арбузы. Они прибыли из Краснодарского края. Их сочная алая мякоть с черными семечками притягивала к себе как магнит. Да и сейчас можно увидеть подобную картину на



рынке. Начался сезон «больших» овощей, и горожане спешат запастись ими. Овощи продают почти постоянно на рынке и, что удивительно, цены стали ниже, чем были на ярмарке. Это радует тех, кто решил сделать заготовки на зиму. Но вот почему-то многие покупатели недоумевают, что картофелем торгуют «единицы», и его не хватает. Может быть, на это обратят внимание акционерные общества, бывшие совхозы, фермеры и те, кто вырастил картофеля столько, что готов выставить его на продажу.

Фоторепортаж А. ЗИНОВЬЕВА.

СПРАВОЧНИК КОДОВ ГОРОДОВ ПО ОБЛАСТИМ И РЕСПУБЛИКАМ СНГ

Семипалатинская	322	Буденновск	86559	Середина-Буда	05451	Колхозабад	37747	Дмитриевка	07536
Аягуз	32237	Георгиевск	86551	Сумы	05422	Куйбышевский	377430	Жердеевка	07535
Б. Владимировка	32266	Грачевка	86540	Тростянец	05458	Куляб	37713	Знаменка	07552
Баршатас	32246	Дивное	86555	Шостка	05449	Курган-Тюбе	37744	Инжавино	07553
Бородулиха	32231	Донское	86546	Ямполь	05456	Ленинский	37737	Кирсанов	07537
Кокпекты	32235	Ессентуки	86534	Сурхандарьинская	376	Нурек	37738	Котовск	07541
Маканчи	32239	Железнодорожный	86532	Ангор	37631	Обикинк	377420	Мичуринск	07545
Новая Шульба	32233	Зеленчукская	86578	Байсун	37633	Орджоникидзеабад	37736	Мордово	07542
Семипалатинск	32222	Изобильный	86545	Денау	37641	Пархар	37716	Моршанска	07533
Урдтар	32230	Ипатово	86542	Джаркурган	37643	Пяндж	377520	Мучкапский	07546
Чарек	32245	Кисловодск	86537	Комсомолабад	37646	Пянджикент	37775	Первомайский	07548
Смоленская 081		Кочубеевское	86550	Кумкурган	37646	Советское	37714	Петровское	07544
Велиж	08132	Красногвардейское	86541	Термез	37622	Турсунзаде	37730	Пицаева	07554
Вязьма	08131	Курскавка	86556	Узун	37644	Фаизабад	37735	Рассказово	07531
Гагарин	08135	Лермонтов	86535	Учкызыл	37636	Хованлинг	3771700	Сатника	07556
Глинка	08165	Минеральные Воды	86531	Шеридад	37632	Яван	37741	Сосновка	07532
Демидов	08147	Нефтекумск	86558	Янгиюль	37645	Таласская 334		Староюрьево	07543
Десногорск	08153	Новоалександровск	86544	Сырдарьинская	367	Иваново-Алексеевка	33458	Тамбов	07522
Дорогобуж	08144	Новопавловск	86538	Верхневолынское	36733	Каракуль	3340055	Токаревка	07557
Духовщина	08166	Новоселицкое	86548	Гулистан	36722	Кировское	33456	Уварово	07558
Ельня	08146	Пятигорск	86533	Димитровское	36732	Ленинполь	33457		
Ершичи	08155	Светлоград	86547	Кахраман	36739	Покровка	33459		
Кардымово	08167	Ставрополь	8652	Крестьянский	36775	Талас	33422		
Красный	08145	Усть-Джегута	86575	Пахтаабад	36734	Токтогул	33444		
Монастырщина	08148	Черкассы	86571	Сардоба	36731	Талды-Курганская	328		
Новодугино	08138	Шпаковское	86553	Сырдарья	36735	Андреевка	32872		
Починок	08149	Сумская 054		Тулистан	36722	Джанеутурово	32873		
Рославль	08134	Aхтарка	05446	Восе	37711	Капал	32877		
Рудня	08141	Белополье	05443	Гарм	37731	Караулак	32876		
Сафоново	08142	Буринь	05454	Гиссар	37739	Кировский	32875		
Смоленск	08122	Великая	05457	Дангарда	3771200	Кугаль	32874		
Сычевка	08130	Писаревка		Джиргиталь	37732	Лепсы	32891		
Темкино	08136	Глухов	05442	Дусты	37749	Панфилов	32892		
Угра	08137	Конотоп	05447	Душанбе	37722	Сарканд	32893		
Хиславичи	08140	Краснополье	05459	Vахш	377460	Сары-Озек	32894		
Холм-Жирковский	08139	Кролевец	05453	Восе	37711	Талды-Курган	32822		
Шумячи	08133	Лебедин	05445	Гарм	37731	Текели	32895		
Ярцево	08143	Липовая Долина	05452	Дангарда	3771200	Учарал	32897		
Ставропольский край	865	Недригайлов	05455	Джиргиталь	37732	Уштобы	32896		
Александровское	86557	Путивль	05442	Dусты	37749	Тамбовская 075			
Благодарный	86549	Ромны	05448	Dушанбе	37722	Бондари	07534		

Виктору Валентиновичу
БОГДАНОВУ

Поздравляем с юбилеем! Желаем счастья, здоровья, успехов в работе и в личной жизни.
Бригада Богданова СРСУ АО «Завод «Сланцы».

**Не прячьте
ваши доллары,
лучше заполните
таможенную
декларацию**

(Начало на 2-й стр.).

границу России с нарушением статьи 280 Таможенного Кодекса РФ. Типичными становятся и случаи обмана граждан, допускаемые «перегонщиками» при приобретении и сбыте иностранных автомобилей. Все проходит по следующей схеме: например, господин С. (профессиональный перегонщик) приобретает автомобиль за границей, якобы для себя. Затем он прибывает в Россию, посещает таможню, вносит необходимые сборы. Они невелики, если автомобиль приобретен для личного пользования. Затем предпримчивый господин С. у нотариуса оформляет доверенность на господина Т. якобы для вождения, а фактически в большинстве случаев передает автомобиль несведущему покупателю и таким образом уклоняется от таможенного налога. Всего у господина Т. начинают-

ся неприятности прежде всего с инспектором ГАИ, а затем и с таможней. Только сейчас господин Т. замечает в техническом паспорте автомобиля штамп, который напоминает, что автомобиль приобретен без права отчуждения, то есть не в коммерческих целях, а для личного пользования.

Автомобильный рынок уже перенасыщен подержанной техникой, но автомобильный бум продолжается в силу объективных и субъективных причин.

Август закончился у кингисеппских таможенников веселеньким анекдотом. Ехали два господина из Эстонской республики из России. И вот в Ивангороде при таможенном осмотре у одного господина в кармане брюк обнаружилось 10000 долларов США, а у второго — 9800 долларов. Оба господина, оказывается, даже не подозревали, что у них в карманах такая сумма денег. Вот и разбирают сомнения: то ли лукавый джентльмен попутал, то ли путешествовали они не в своих брюках...

«Люби ближнего, но не давайся ему в обман», — говорили Козьма Прутков. И, как всегда, возразить в ответ нечего. Г. ЧЕПИК,
сотрудник Кингисеппской таможни.

ПЯТНИЦА, 22 СЕНТЯБРЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

6.00 — Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 1.55 — Новости. 9.20 — «Тропиканка», сериал. 10.10 — В поисках утраченного. З. Федорова. 10.50 — Утренняя звезда. 11.35 — Пойми меня. 12.20 — Телерадиокомпания «Мир». 13.00 — «Крах инженера Гарина», х. ф. 4-я с. 14.10 — Иванов, Петров, Сидоров. 15.20 — Семь дней спорта. 16.00 — «Белый клик», сериал. 16.25 — Созвездие Орфея. 16.35 — Новая реальность. 17.00 — Шпаргалка. 17.05 — Рок-урок. 18.00, 21.00 — Время. 18.20 — «Тропиканка», сериал. 19.10 — Дикое поле. 19.25 — Человек и закон. 19.55 — Поле чудес. 20.45 — Спокойной ночи, малыши. 21.55 — «Рейл» — король шпионов, сериал. 22.55 — Версии. 23.15 — Взгляд. 0.10 — Музобоз. 0.50 — Теннис.

7.30 — Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Звезды говорят. 8.30, 11.20, 17.40 — Клип-антракт. 8.35 — Ритмы. 8.50 — Требуются. 8.55 — Момент истины. 9.50 — «Санта-Барбара», сериал. 10.40 — Крестьянский вопрос. 11.05 — Милиционская хроника. 11.15 — Телегазета. 11.30 — Торговый дом. 11.45 — Мультфильм. 12.15 — Новая линия. 12.30, 14.20 — Деловая Россия. 16.05 — Тат-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Кенгуру. 16.50 — Месяцеслов. 17.20 — Никто не забыт. 17.25 — Первенство мира по шахматам. 17.45 — Дисней по пятницам. 19.25 — Вертикаль. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара», сериал. 21.30 — Теннис. 22.25 — Городок. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомаг. 23.45 — «Луна-парк», х. ф.

КАНАЛ «РОССИЯ»
17.00 — Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.25 — Звезды говорят. 8.30, 11.20, 17.40 — Клип-антракт. 8.35 — Ритмы. 8.50 — Требуются. 8.55 — Момент истины. 9.50 — «Санта-Барбара», сериал. 10.40 — Крестьянский вопрос. 11.05 — Милиционская хроника. 11.15 — Телегазета. 11.30 — Торговый дом. 11.45 — Мультфильм. 12.15 — Новая линия. 12.30, 14.20 — Деловая Россия. 16.05 — Тат-там-новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Кенгуру. 16.50 — Месяцеслов. 17.20 — Никто не забыт. 17.25 — Первенство мира по шахматам. 17.45 — Дисней по пятницам. 19.25 — Вертикаль. 20.25 — Подробности. 20.35 — «Санта-Барбара», сериал. 21.30 — Теннис. 22.25 — Городок. 23.30 — Река времени. 23.35 — Автомаг. 23.45 — «Луна-парк», х. ф.

МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

момент передачи имущества покупателю.

7. Покупатель является правопреемником магазина «Луч» и отвечает по обязательствам выкупленного им магазина.

Критерием выявления победителя конкурса является цена покупки. Сумма залога — 15 млн. рублей. Конкурс производится по результатам вскрытия конвертов с предложениями покупателей.

К участию в конкурсе допускаются юридические и физические лица, признанные в соответствии с законодательством покупателями, своеобразно подавшие заявку на участие в конкурсе и другие необходимые документы и внесшие в установленном порядке сумму залога в размере начальной цены приватизируемого объекта на расчетный счет Продавца (Комитет по управлению муниципальным имуществом Сланцевского района) № 609314 МФО 181651 в Сланцевском филиале АООТ ПСБ.

Для участия в конкурсе в адрес Продавца необходимо представить следующие документы:

— заявку на участие в конкурсе по установленной форме;

— предложения в письменной форме по цене покупки, запечатанные в конверте;

— копию платежного документа, подтверждающую внесение залога на р/с Продавца.

Юридические лица дополнительно представляют заверенные нотариусом или органом, осуществлявшим регистрацию, копии учредительных документов.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе — в течение двух недель со дня опубликования данного сообщения в печати.

Вскрытие конвертов с предложениями участников конкурса состоится 6 октября 1995 года в 10 часов в помещении Комитета по управлению муниципальным имуществом Сланцевского района по адресу: г. Сланцы, пер. Трестовский, 6. Р/с Продавца 609314 МФО 181651 в Сланцевском филиале АООТ ПСБ, номер контактного телефона 22-871.

Конкурсная комиссия.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.00 — Доброе утро. 13.00, 15.30, 19.30, 22.40 — Информ-ТВ. 13.25 — Телефильм. 14.00